

因为家庭琐事发生争吵,13岁女儿爬上7米高雨棚 “最美妈妈”伸开双手接坠楼女儿

据《重庆商报》

12月11日晚约9时,重庆涪陵区兴华花园小区上演了惊心动魄的一幕:因琐事与母亲吵架,一名13岁女孩坐在约7米高的雨棚上,忽然滑了下来,正在楼下劝解的母亲见势冲开双手冲上去接,结果女儿砸在她的手臂上,然后“弹”了一下,摔到了地上。虽然没有接稳,但这位母亲伸手一接,缓冲了女儿下坠的力量,女儿因此受伤不算严重。



现场模拟图

》女儿要跳楼 母亲楼下不停地哭劝

12日下午,记者来到涪陵区兴华花园小区,6位居民正在谈论着11日晚上发生的“跳楼事件”。今年70岁的戴玉璧是该小区的住户,事发当晚,她在现场目睹了女孩坠楼的全过程。“从约7米高的地方直接掉下来,那还得了?”回忆起当晚的情景,戴玉璧眼睛睁得很大,一脸担心。她介绍,当晚9时,她从外面跳完舞回来,走到距事发地近100米的地方,听到有个女娃娃哭泣的声音,她加快脚步前去察看情况,一栋楼房下围着几位住户。“一个十二三岁的女孩坐在二楼住户

的雨棚上,右脚伸出雨棚边沿。”戴玉璧说,“看到那个女娃娃坐在那么高的地方,我都为她捏了一把汗,真的害怕她一时想不开就跳下来”。很快,女孩坐着的雨棚发出沙沙的响声,站在雨棚下面的一名红衣女子带着哭腔反复对女孩喊:“女儿,妈妈爱你,你不要跳下来啊!”

原来,这名红衣女子是女孩的母亲,看到女儿坐在雨棚上,她从三楼的家里飞奔下来,在楼下劝“女儿不要乱动,不要跳下来”,已经好一会儿了。

》女儿坠楼了 母亲伸开双手上去接

突然雨棚再次发出沙沙的响声,女孩大喊了一句:“我坐不住了!”接着,她就从近7米高的雨棚上滑了下来。

戴玉璧说,就在女孩落下来的一瞬间,她听到“啊”的一声尖叫,与此同时,女孩的妈妈伸开双手“飞”过去接,但由于巨大的冲击力,女孩没有被完全接住,结果摔在地上,发出“咚”的一声。她说,整个过程太短暂了,加起来不到一分钟,当时女孩的下巴摔破,血流不止,身体也动弹不得。随后,120救护车赶到,将受伤的女孩送到医院。

提起女儿小倩(化名),母亲王丽忍不住痛哭起来,她说,读初二的女儿一直很

乖,事发当日下午,因为家庭琐事,两人发生争吵。当晚约9时,小倩便从厨房的窗户爬到二楼住户的雨棚上。王丽见状从三楼的家里飞奔下楼,对着女儿大声哭喊,希望女儿不要干傻事。当看到女儿不慎掉下来的那一刻,她立即上前一步,伸开双手去接女儿,可没接稳,女儿在她手臂上“弹”了一下,然后再摔到了地上,下巴磕到了。女儿的下巴缝了31针,下周一可以拆线,身体其他部位无大碍。

在接女儿时,王丽的左手臂也被“砸”肿了。她表示,等女儿康复后,她想带着女儿离开涪陵,到外地旅游几个月散散心。

“控”字当选 中国年度汉字

据中新社电 “汉语盘点2011”年度字词12月14日在商务印书馆揭晓。“控”和“伤不起”、“债”和“欧债危机”最终脱颖而出,分列年度国内字词和国际字国际词首位。

主办方表示,此次入选的年度国内字“控”,一方面承接2010年度国内字“涨”而来,有涨就有控,有涨就需控,一个“控”字反映了政府的努力和百姓的期盼。另一方面,一系列的“XX控”,更折射出“控”已成为一种生活状态。在国际方面,“债”和“欧债危机”领衔国际年度字词,国人对全球问题的关注焦点可见一斑。

施工铁塔倒塌 造成8死3伤

据中新社电 四川广安红星输变电公司在盐源县官地电站竹子坝的一座铁塔,12月13日在架线施工过程中发生倒塌事故,致8人死亡3人受伤。

经核实,死伤人员均系广安红星输变电公司工人,全部为宜宾市屏山县人。事故发生后,当地成立事故救援协调指导工作组,立即开展工作。目前,事故原因正在调查中。

2011年安徽省第二批“诚信经营”示范企业(店)公告(排名不分先后)

- | | | |
|------------------|---------------|-----------------|
| 安徽徽商农家福有限公司 | 池州商之都购物中心有限公司 | 六安市西都百货经营管理有限公司 |
| 安徽惠多利农资有限公司 | 铜陵市宏达家电有限责任公司 | 蚌埠市华运超市有限责任公司 |
| 安徽省庐江安德利贸易中心有限公司 | 安庆惠康超市有限责任公司 | 阜阳市中正商贸有限公司 |
| 亳州(安徽商之都)商场 | 安庆五谷香食品有限公司 | |

安徽省开拓农村市场优秀连锁企业公告(排名不分先后)

- | | | |
|-------------------|------------------|--------------|
| 安徽辉隆农资集团股份有限公司 | 安徽省庐江安德利贸易中心有限公司 | 合肥美菱车业有限责任公司 |
| 安徽徽商农家福有限公司 | 安庆市世纪华联超市有限公司 | 合肥新爵机车有限公司 |
| 芜湖华亿工贸集团有限责任公司 | 安徽华运物流(集团)有限责任公司 | 淮北市顺达商贸有限公司 |
| 安徽省徽商红府连锁超市有限责任公司 | 安徽华联商厦有限责任公司 | 定远县供销商业总公司 |
| 安徽惠多利农资有限公司 | 合肥俊丰副食品有限公司 | |

安徽省开拓农村市场特别贡献奖

李永东(安徽辉隆农资集团股份有限公司董事长) 陈琼(安徽徽商农家福有限公司总经理) 陈学高(安徽省庐江安德利贸易中心有限公司董事长)